

## Информация о переходе на ФООП

В 2022 году были приняты поправки в ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», которые вступают в действие с 1 сентября 2023 года. С нового учебного года внедряется программа **Федеральных основных образовательных программ (ФООП)**. Это означает введение единых учебных программ и стандартов в школьном образовании. В данной статье мы рассмотрим основные аспекты перехода на ФООП в 2023 году, его структуру и преимущества.

Введение ФООП 2023 означает переход от разнообразия региональных и школьных программ к **единым школьным программам на федеральном уровне**. Это позволяет:

- Унифицировать учебные планы и воспитательную деятельность
- Гарантировать, что каждый школьник получит одинаковое образование независимо от места проживания.
- Обеспечить равные возможности для всех учеников

Переход на ФООП 2023 является результатом долгосрочного исследования и разработки единого стандарта образования, который получил название "**Золотой стандарт**".

### Общая структура ФООП

ФООП 2023 состоят из трех разделов, каждый из которых играет свою роль в обеспечении единых стандартов образования:

1. **Целевой раздел** определяет общую цель, задачи и планируемые результаты ФООП. Он также определяет методы оценки достижения этих целей и результатов.
2. **Содержательный раздел** включает в себя программы, направленные на достижение предметных, метапредметных и личностных результатов. В него входят федеральные рабочие программы учебных предметов, программа формирования универсальных учебных действий и федеральная рабочая программа воспитания.
3. **Организационный раздел** определяет общие рамки организации образовательной деятельности и включает организационные механизмы и условия реализации образовательной программы. В него входят федеральный учебный план, план внеурочной деятельности, федеральный календарный учебный график и федеральный календарный план воспитательной работы.

**С 1 сентября 2023 года Муниципальное казенное общеобразовательное учреждение «Верхне-Грунская средняя общеобразовательная школа» Кореневского района Курской области осуществила переход на ФООП.**